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Ejercicios de practica

1. ;Cual de las siguientes expresiones es equivalente USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS

aé‘?

5
@ <
(B) 0.6
() 1.67
(D) 3.5
(E) 35%

2. Juan obtuvo 128 votos del total de 320 para ser
presidente de la clase graduanda. ;Qué por ciento
de votos recibi6?

(A) 040
B) 25
© 4
(D) 25
(E) 40
o 2*- (-3)°
3. La forma mas simple de 7 =
-27
(A) o
27
(B) o
© 1
(D) 2
(E) 2

4. El minimo comun multiplo de 4 y 18 es
A 2
B) 4
) 18
(D) 36
(E) 72



3 (2 ) USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS
Al restarz— S/ se obtiene

A —
® =

© -

D 1

5
(E) 17

Sia=-2,b=5, ;cudl es el valor de b7

(A) 100
(B) 40
© -10
(D) 40
(E) -100

Al sumar 3x* —x—17 con 12— 6x* — 11x,
se obtiene

(A) 155 —7x—18
(B) 3x*+12x-5
(C) 3x*—10x+5
(D) 3x°+12x-5
(B) -3x*-12x-5

En la ecuacion 2(3x —5) — 12 =3x+ 8,
(cual es el valor de x?

A) 6

B) 8

© 10

D) 12

(E) 15

(Cual es el valor de x en la ecuacion
4x+8 67
(A) -14

B) -2

© 3.5

D) 8

(E) 14




10.

11.

12.

13.

14.

Si 8x” es un factor de la expresion 8x° — 32x%,

entonces el otro factor es
(A) 4x

(B) 4x3

C) x-4

(D) x2—4x

(E) x3—4x2

La Figura 1 es la representacion grafica de
(A) 3<x<2

(B) 3<x <2

C) x>2

D) x<2

(E) x<2

(Cual es el conjunto solucion de
X —5x+6=0?

A {2
®) {3}
© {23}
D) {2,-3}
(B) {56}

Los valores de x que satisfacen la ecuacion
| x—8|=9 son

A) x=1,x=-1

B) x=-1,x=-17

©) x=-1,x=17

D) x=1,x=17

(E) x=-17,x=17

SiL/x— 3 =5, entonces x =

(A) 28
(B) 22
© 8
(D) 22

(E) 28

USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS

e O———>
4 -3-2-1 01 2 3 4

Figura 1



15.

16.

17.

18.

Al resolver el sistema de ecuaciones,

{x+ 2y=> , €l valor de x es
2+ y=17

(A) -3

B) 1

<© 2

D) 3

(E) 5

Por cada venta realizada, Teresa recibe un 15% de
ganancia. Si v representa venta y g representa
ganancia, jcual de las siguientes funciones
representa la ganancia de Teresa?

(A) g=.15v

B) v=.15g

(C) g=v+.15

(D) v=g+.15

(E) g=v-.15

El largo de una sala de reuniones es dos veces el
ancho. Si el perimetro de la sala es 39 metros,
[cuantas metros mide el largo?

(A) 6.5

B) 9.75

(C) 13

(D) 19.5

(E) 33

En la Figura 2,

Z4=3x+20, ZB=5x—-10 y £LC=2x +30.
(Cual es la medida, en grados, del angulo A4?
(A) 15

(B) 40

(C) 58

(D) 60

(E) 62

USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS

Figura 2




19.

20.

21.

22.

El area de un cuadrado cuyos lados miden 6 cm es
igual al area de un tridngulo cuya base mide 9 cm.
(Cuantos centimetros mide la altura del triangulo?

12
A 3

® 2
© 4
(D) 8
(E) 27

Carmen interesa laminar el tope de una mesa
circular que tiene un didmetro de 30 centimetros.
Aproximadamente, ;/cuantos centimetros cuadrados
de papel necesita?

(A) 47
B) 9%
(C) 188
(D) 707
(E) 2826

Determine la media aritmética del siguiente
conjunto de datos: 12, 12, 14, 18, 29.

A 7
B) 12
(C) 14
D) 17
(E) 18

Una agencia de viajes desea determinar la
temperatura promedio durante el verano en una isla
del Caribe para promocionar un viaje turistico. La
medicion de las temperaturas en la isla representa
(A) lapoblacion.

(B) una muestra.

(C) una variable continua.

(D) una variable discreta.

(E) laamplitud.

USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS



23.

Tabla de frecuencias: Examen de espaiiol 1

Puntuaciéon Frecuencia
65 2
60 5
55 7
50 3

En la tabla anterior se muestran las puntuaciones
de un examen de espaiiol. ;Qué grafica representa
correctamente la informacion?

(A)
=
Q
5
(B) 3
(5]
=
7
=6
g5
© z 4
o3
=2
1
s
(D) g
=
7
=6
g5
S 4
(E) g3
= 2
1

50%| 559,

65% | 60%

T 50-55 60-65
Puntuacion

50 55 60 65
Puntuacion

_AVA' T T T T

50 55 60 65
Puntuacion

USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS




24.

25.

En una encuesta se pregunt6 a 800 personas
divorciadas del area metropolitana si les gustaria
volver a casarse. Los resultados de la encuesta
reflejaron que al 58% de las personas divorciadas
no les gustaria volver a casarse. ;Cual es la
muestra de este estudio?

(A)
(B)

©
(D)
(E)

800 personas divorciadas encuestadas

58% de las personas divorciadas que
contestaron la encuesta

58% de las personas divorciadas en el area
metropolitana del pais

Total de personas divorciadas en el area
metropolitana del pais

Total de habitantes en el area metropolitana
del pais

La probabilidad de que al tirar un dado una sola
vez se obtenga un numero mayor que 4 es

(A)

(B

©

(D)

(B)

(USRI

USE ESTE ESPACIO PARA SUS COMPUTOS



Parte 111

25 ejercicios

Instrucciones: Resuelva cada problema de esta seccion
usando cualquier espacio disponible de la pagina para
hacer cadlculos y anotaciones. Indique luego la tinica

Tiempo limite - 30 minutos

Puntuaciones en un concurso de actuacién

respuesta correcta en el espacio correspondiente de la Participante | Participante | Participante | Participante | Participante
hoja de respuestas. La siguiente informacion es para su 1 2 3 a 5
conveniencia al resolver algunos de los problemas.
Juez 1 8 6 7 7 6
Circulo: En un circulo de radio 7, el 4rea es igual a 7.
La circunferencia es igual a 27 El namero de grados en | Juez 2 6 7 9 7 4
la curva total de la circunferencia es igual a 360. La Juez 3 7 5 8 7 8
medida en grados en un angulo rectilineo es 180.
Triangulo: La suma de las medidas en grados de los
angulos de un triangulo es 180. 1.  La tabla anterior muestra las puntuaciones que 3
jueces les otorgaron a 5 participantes en un
Si el ZCDA es un 4ngulo recto, entonces concurso de actuacion. Si el concurso lo gana el
participante con el promedio mayor, ;cual
¢ participante recibio el premio?
A 1
B) 2
A D B ©) 3
(D) 4
(1) (AC)* =(4D)* +(DCY ® 3
. ABxCD
(2) el rea del AABC = 2. Lamisma relacion que existe entre 7349 y 9437 es
Definicion de simbolos: la que existe entre 1234 y
<es menor que o igual a < es menor que (A) 1234
>es mayor que o igual a > es mayor que (B) 1324
m/ medida del angulo || es paralelo a (C) 2134
* 110 es 1gua1 1 es perpendicular a (D) 3124
15° significa 15 grados (B) 4321
Notas:
3. Daniel tiene tres juguetes electronicos. El primero

1. Las figuras que acompaiian a los ejercicios de esta
prueba pretenden proveer informacion 1til para
resolverlos. Estan dibujadas tan exactamente como ha
sido posible, EXCEPTO cuando se dice en un problema
especifico que la figura no ha sido dibujada a escala.
Todas las figuras son planas a menos que se indique lo
contrario.

2. Todos los nimeros que se usan son nimeros reales.

3. En esta prueba, el dominio de cualquier funcion f'es el
conjunto de todos los nimeros reales (x) para los cuales
f(x) es un nlimero real.

U
a /N ﬁh h a < 2‘ 607x s S
o 7 E N 30 0 R
. b Y b V3x s
é :Z’I’ A=0a A== V="9ah V=mnrh ¢’=a*+b* Tridngulos rectangulos
= r

suena cada 10 minutos, el segundo cada 20
minutos y el tercero cada 30 minutos. Si todos los
juguetes suenan juntos a las 9:00 a.m., ;a qué hora
vuelven a sonar los juguetes juntos?

(A)
(B)
©
D)
(B

9:30 a.m.
10:00 a.m.
11:00 a.m.

9:00 p.m.
10:00 p.m.




7.
En la figura anterior, ;qué nimero corresponde al ]
circulo vacio?
A) 10
B) 13
©) 14
D) 15
(E) 16
Una pared rectangular tiene un perimetro de 48
metros. El largo de la pared es el doble del ancho.
(Cuéntos metros cuadrados de papel decorativo se
necesitaran para empapelar toda la pared?
A 8
B) 28
©) 48
(D) 128
(E) 384
9.
B
3cm
8 cm ¢
6 cm 10.
A

En la figura anterior, los triangulos ABC 'y ACD
tienen el mismo perimetro. ;Cuéantos centimetros
mide 4D ?

(A) 4
B) 5
© 7
(D) 11
(E) 16

(Cual de los siguientes valores de n hace CIERTA
la ecuaciéon n*~121=0?

(A) -121
B) -l11
©) 0
(D) 22
(E) 121
Si%+§=%-g,entonces%+ées
C a
a
(A) 3
® ”
a
o«
© e
(D) b%
a
(E) 1

El perimetro de un rectangulo es tres veces su
largo. Si el largo mide 12 centimetros, /cuantos
centimetros mide el ancho?

A 2
®) 4
© 6
(D) 12
(E) 24

Aproximadamente, ;cuantos viajes, ida y vuelta,
realiza un tren si trabaja de 8:00 a.m. a 4:00 p.m.
y un viaje de ida y vuelta le toma 50 minutos,
ademas de 15 minutos de espera entre cada

2 viajes completos?

(A) 4
B) 5
© 6
(D) 8
(E) 10




11.  Existe una variacion lineal directa entre py ¢. Si G O—————————— |y
q =16cuando p =6, ;cudl es el valor de g cuando -4 3 2 - 0 1 2 3 4
p=3?

(A) 8 15. La figura anterior ilustra los nimeros cuya
(B) 10 distancia desde el cero es
(C) 12 (A) mayor que -3
(D) 18 (B) menor que 3
(E) 32 (C) iguala3¢diguala-3
(D) mayor que -3y menor que 3

12.  El valor de b que hace CIERTA la ecuacion (E) mayor que —3 0 menor que 3
Jb+3=9es
A 3
B) © Horas de estudio en casa
© 1 e
(D) 24 2001
® 2 b

13.  Sin es un numero impar, ;cual de las siguientes 30 § i;‘g—
opciones representa un numero par? g8 == 100
(A) 2n+1 2% o0
(B) n(n+2) 10 40
(© nt(n-1) ' o]

(D) (1—2)(n+2) Grupo 1 Grupo 2 Grupo1l  Grupo 2
() 2(n+1) Primer semestre Segundo semestre
16.  Las graficas anteriores muestran la cantidad de
x ) 1] o 2 horas que dos grupos estudian en su casa durante
un afio escolar por semestre. ;Cual es la diferencia
4 -3 ]t ° en horas de estudio en la casa entre los dos grupos?
(A) 220

14.  Segln la tabla anterior, ;cual de las siguientes (B) 210
funciones representa la relacion de x y y? (©) 200
(A) y=x+1 D) 20
(B) y=2x-1 & 10
©C) y=-x+1
D) y=2x+1
(E) y=-2x+1



17.  Los 30 miembros del club de tenis se retinen todos
los martes. Los 25 miembros del club de golf se
retinen los miércoles. Hay 7 personas que
pertenecen a ambos clubes. Los miembros de
ambos clubes se reunen una vez al mes.
Presumiendo que nadie faltd, ;cuantos asistieron a
la reunion mensual?

(A) 41
(B) 48
(C) 55
(D) 62
(E) 69
B C D
E F G H

18.  En la figura anterior, el area del rectangulo BDHF
es 60. Si el area del rectangulo ADHE es 96, y el
area de ACGE es 48, ;cudl es el area del rectangulo
BCGF?

A 38
B) 12
©) 20
(D) 24
(E) 28
19.  Sixy yson numeros reales, tal que | x| <| y|, ;cudl

de las siguientes parejas de numeros hace CIERTA
la desigualdad?

(A) x=2,y=1
B) x=-2,y=1
C) x=-2,y=-1
(D) x=-2,y=-3
(E) x=-3,y=-2

20.

21.

El resultado de una encuesta revela que 3 de cada
11 estudiantes puede estudiar de dia. Si se
entrevistaron 330 estudiantes, /cuantos prefieren
estudiar de noche?

(A) 90
(B) 110
(C) 200
(D) 240
(E) 297

(Cudl es el nimero de combinaciones de tres letras
distintas, que comienzan con p, que puede
obtenerse con las letras p, ¢, r, s ?

Ay 3
B) 4
© o6
D) 38
E) 12

22.

La figura anterior muestra una hoja de papel
cuadrada de 36 cm de longitud que se dobla por la
mitad y se vuelve a doblar por la mitad para
obtener una tarjeta cuadrada. ;Cual es la longitud
de un lado de la tarjeta?

A 4
B) 6
(O
(D) 12
(E) 18




En la escuela X hay 5 maestros mas que en la 25.  El promedio (media aritmética) de tres nlimeros es

escuela Y, y a su vez, la escuela Z tiene 2 maestros mayor que 50. Si dos de ellos son 47 y 48,
mas que la escuela Y. La expresion que representa entonces el tercer nimero podria ser

la cantidad total de maestros en las tres escuelas es (A) 56

(A) 3y (B) 55

B v (C) 54

© 8 (D) 53

(D) 2v¥+7 (E) 50

(E) 3v+7

(Cual es el proximo numero en la sucesion
2,3,6,15,42, 7

(A) 43
(B) 56
©) 69
D) 97
(E) 123



Parte IV

Tiempo limite - 35 minutos
25 ejercicios

Instrucciones: Resuelva cada problema de esta seccion 1. ;Qué nimero queda exactamente en la mitad de la
usando cualquier espacio disponible de la pagina para distancia entre -2 y 4 en la recta numérica?
hacer calculos y anotaciones. Indique luego la tnica (A) -1
respuesta correcta en el espacio correspondiente de la B) 0
hoja de respuestas. La siguiente informacion es para su ©) 1
conveniencia al resolver algunos de los problemas. D) 2
Circulo: En un circulo de radio 7, el area es igual a 1. E) 3
La circunferencia es igual a 2rt7. El nimero de grados en
la curva total de la circunferencia es igual a 360. La 2. Siel primer término de una sucesion es 6, el
medida en grados en un dngulo rectilineo es 180. segundo es 30 y el cuarto es 78, ;cual es el quinto
término?
Triangulo: La suma de las medidas en grados de los (A) 30
angulos de un tridngulo es 180. (B) 84
(C) 102
Si el ZCDA es un angulo recto, entonces (D) 108
9 (E) 114
4 D B Distribucién de estudiantes en lps cursos de
computadora y francés
(1) (AC)* =(4D)* +(DC)*
(2) el area del AABC = ABxCD Iy 2
2 o\'@éo "?Océ
Definicion de simbolos: CO@Q
<es menor que o igual a < es menor que
>es mayor que o igual a > es mayor que
m/ medida del angulo || es paralelo a
# 1o es igual 1 es perpendicular a
15° significa 15 grados
Notas: 20
1. Las figuras que acompaiian a los ejercicios de esta
pruecba pretenden proveer informacion Util para
resolverlos. Estan dibujadas tan exactamente como ha 3. De acuerdo con la figura anterior, ;cuantos
sido posible, EXCEPTO cuando se dice en un problema estudiantes NO toman el curso de computadora?
especifico que la figura no ha sido dibujada a escala. (A) 5
Todas las figuras son planas a menos que se indique lo B) 10
contrario.
2. Todos los nimeros que se usan son numeros reales. © 30
q
3. En esta prueba, el dominio de cualquier funcion f'es el D) 55
conjunto de todos los niimeros reales x para los cuales (E) 105

f(x) es un niimero real.

)
A ER T 2P
i 7 0 0 hH 45
) b V3x s

A=mr _
A=)
C=2nr “

EN
I Sp=

ibh V="Yah V=mnrh c’=a*tb* Triangulos rectangulos




Si la mediana de cinco numeros consecutivos 8.
es 51, jcual es el promedio de esos cinco nimeros?

(A) 49

(B) 50
(©) 51
D) 52
(E) 53

El valor de a que hace CIERTA la ecuacién
\/E:S, paraa>0,es

(A) 10 9.
B) 15
(©) 20
(D) 25
(E) 50
10.
11.
En la figura anterior se pretende colocar un piso
adicional de bloques sobre los que se observan y
con la misma cantidad de bloques del piso anterior.
(Cual sera la cantidad total de bloques en la figura
luego de colocar los bloques adicionales?
(A) 8
(B) 10 12,
<) 12
(D) 16
(E) 18

El valor de ¢ que hace CIERTAS las ecuaciones
c+d=6y c—2d=3es

A) 1
B) 2
© 3
(D) 4
(E) 5

En un sistema de coordenadas rectangulares los
vértices de un cuadrilatero tienen las siguientes
coordenadas: 4(3, 4), B(3, —4), C(=3, —4) y
D(—3,4). ;Cudl es el perimetro de ABCD?

@A 7

B) 12

(Cc) 14

(D) 28

(E) 48

SiK =M-2 ,entonces K +5=
(A) M+7
B) M+3
C) M+2
(D) M-2
(E) M-7

Siamb-2=10, jcuantoes aMb+2?

(A) 7
B) 8
© 12
(D) 14
(E) 22

Si m+ 1=—4, entonces (m+1)2 —2(m+1)-3=

(A) 27
(B) -11
< 5
D) 21
(E) 27

Existe un entero positivo que tiene las propiedades

siguientes:

¢ La suma de los cuadrados de sus digitos es 50.

« El digito de las unidades es menor que el digito
de las decenas.

(Cual de los siguientes nimeros cumple con ambas

propiedades?

A 17

(B) 26

(C) 35

(D) 64

(E) 71



13.  ;Cuantos conjuntos de cuatro letras se pueden
formar con las letras 4, By C de modo que
solamente la 4 pueda aparecer dos veces en cada
conjunto?

A) 6
B) 38
© 12
(D) 15
(E) 24
< exza >
14.  En la figura anterior, ;cual es el valor de e+a,

en grados?
(A) 24

B) 90+d
(C) c+b
D) c+b-d
(E) 2c¢+2b

15.

Sia®—b*=a—b,ya#b, icual es el valor de
a+b?

A) 0

B) 1

© 2

(D) 2a

(E) 2ab




NOTA: Recuerde que puede utilizar cualquier espacio
del folleto para hacer computos o anotaciones.

y

1 23 45 67

16.  En la grafica anterior, ;cual es el valor minimo
de /?

17.  En un autobus con 35 personas, Miguel observa
que en cada parada se bajan 5 personas y entran 3.
(Cuéantas persona hay en el autobus después de
5 paradas?

18.  El numero N es un entero entre 12 y 45. La suma
de sus digitos es 5. Un posible valor de N es

v

19.  En la figura anterior, ZAOB 'y ZCOD miden cada
uno 90°. ;Cuanto es la medida, en grados, del
angulo COB mas la medida del angulo AOD ?

21.

22.

23.

24.

25.

En una canasta hay 18 bolas rojas. Si la
probabilidad de sacar una bola roja, sin mirar, es de

1 .
7 [cuantas bolas en total hay en la canasta?

Sim+1=35, entonces 3(m+1)2 =

Sia*b = a’~b?, jcudl es el valor de 6% 4?

(Para qué valor de x la expresion 2Jx =6es
CIERTA?

Una caja tiene las siguientes dimensiones:
largo = 5x*; ancho =x’+2 y alto = 4x.

Six=2, el volumen de la caja es

Sid=24ylasumaa, by ces 48, ;cudl es el
promedio de a, b, ¢ y d?
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